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議会運営委員会会議録 

平成２８年９月１３日（火） 

（開 会） ９：３０  

（閉 会） ９：３１  

案  件 

 

１ 議員提出議案の取り扱いについて 

（1）議員提出議案第１２号 サニーベール市との姉妹都市提携に関する決議 

２ その他 

（1）議案概要資料の一部訂正について 

（2）次回委員会予定 ９月２０日（火）本会議終了後 

 

○委員長 

ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､委員会に関する条例

等について」、以上３件を一括議題といたします。 

「議員提出議案の取り扱い」について、決議案に対する各会派のご意見を事務局から報告さ

せます。 

○議会事務局次長 

「サニーベール市との姉妹都市提携に関する決議」につきましては、全会派賛成というご報

告をいただいています。以上でございます。 

○委員長 

決議案に対する各会派の賛否はただいま報告があったとおりでございますので、議員提出議

案の取り扱いについておはかりいたします。 

「議員提出議案第１２号 サニーベール市との姉妹都市提携に関する決議」については、議

会運営委員長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案することにご異議ありま

せんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本決議案についてはそのように決定いたしました。 

次に、その他でございますが、「議案概要資料の一部訂正について」、執行部に説明を求めま

す。 

○人事課長 

議案概要資料の一部訂正につきましてご説明させていただきます。 

まず、お手元に配付をしております資料は、既にお配りをしております議案概要資料の５ペ

ージに記載の議案第１２１号から１２４号、人権擁護委員の推薦につき議会の意見を求める人

事議案の正誤表でございます。 

正誤表をご覧ください。下線部、アンダーラインを引いております箇所をご覧ください。表

の下段に記載しておりますとおり、今回意見を求めます４名の委員のうち、その任期満了の日

が、３名が平成２８年９月３０日、１名が平成２８年１２月３１日ということで記載をしてお

りましたが、正しくは表の上段に記載のとおり、４名とも平成２８年１２月３１日が任期満了

の日でございます。誤った記載で提出をいたしましたことを深くお詫び申し上げます。誠に申

し訳ございませんでした。 

なお、正誤表につきましては、本日、議場の議席にも配付させていただきます。 

以上で、議案概要資料の一部訂正についての説明を終わります。 

○委員長 

本件については、議案そのものではなく資料の一部訂正ということですのでご了承願います。 

次に、次回の委員会の開催は９月２０日・火曜日の本会議終了後に予定しておりますので、

よろしくお願いいたします。 

本日の審査はすべて終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会いた
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します。お疲れさまでした。 


